

这一天,她们还在默默奉献



■编者按 今日是“三八”妇女节,在自己的节日里,很多女性都在各自的岗位上默默工作、默默奉献。“三八”妇女节前夕,记者来到县里,采访了几位普通女性,展示了她们平淡但不平凡的人生。

宋希云: 土里刨金,发展粗粮加工



□记者 王学领 通讯员 冯合理 文/图

在洛宁县河底镇下营村老支书高聚鑫的带领下,我们踩着泥泞的村道,来到该村高河组致富状元宋希云家。

40多岁的宋希云去年秋季注册了“洛阳高岗农副产品加工厂”,进行红薯粉条加工,目前产值已达50余万元,创造纯利润4

万多元。

宋希云的丈夫高志岗说,以前他俩都在南方打工,一次外出吃饭时,发现“辣味粉丝”包装袋上注明原料为红薯淀粉,产地就是他们的老家。宋希云便萌生了返乡开办农副产品加工厂的念头。

宋希云夫妇办厂后,不仅给自家找到了一条致富路,还为本村乃至邻村村民种植的红薯提供了销路。“夫妻俩为人实诚,给到加工厂帮忙的乡亲发很高的工资,真是致富不忘乡邻。”高聚鑫说。

宋希云说,开办加工厂之初遇到了诸如资金、技术、人员等一系列困难,都是靠乡亲们帮助才度过了困难时期,生意逐渐打开了局面,因此她不能“忘本”。据了解,加工厂开办几个月来,仅工资就发了7万多元。

我们看到,加工厂的仓库里堆满了即将发往东北的上百箱纯红薯粉条。

谈到将来农副产品深加工的发展,宋希云说,目前正在向相关部门申请“高岗有机红薯生产基地”资格认证,一旦获得通行证,将进一步开展粗粮深加工业务,打响无公害品牌。

图为宋希云和丈夫一起查看粉条质量。

王桂芳: 好儿媳,胜过亲闺女

□记者 王学领 通讯员 关艳芳 文/图

“桂芳对老人好着呢,我们都拿她当榜样。”记者在栾川县城关镇耕莘行政村二组采访时,性格爽快的张婶连连夸奖邻居王桂芳。

王桂芳今年56岁,嫁到耕莘行政村郭家已30多年。王桂芳的公公郭振生说,王桂芳是他的大儿媳,自过门以来一直勤俭持家,对他和老伴跟亲闺女没两样。

6年前,郭振生的老伴因病去世,郭振生怕儿媳嫌弃自己,悄悄置办了生活用品,打算自己过。王桂芳知道后,将他置办的东西都藏了起来。王桂芳对公公体贴入微,公公爱吃鸡蛋、喝牛奶,她顿顿给公公炒鸡蛋、热牛奶,还给公公买回降压茶、保健食品;一年四季擦脸抹手的护肤品都为公公备好;入冬后,每晚把公公屋里的采暖炉烧热后才回屋休息……

2008年7月,郭振生的大儿子因病去世。郭振生觉得再让大儿媳照顾不太合适,趁大儿媳外出,郭振生搬到了吉利区小儿子家住。半个月后,王桂芳“强行”把他接回了家。



“到家后,我看到被褥都换洗一新。11月份,桂芳还给我添置了电暖器,亲闺女也不过如此吧!”郭振生动情地说。

“妈妈用她的所作所为为我们树立了榜样。”王桂芳的儿子郭雪峰说。

图为王桂芳为公公换上新被褥。

秦怀玲: 带领姐妹,发展服装加工



□记者 王学领 通讯员 王利强 文/图

“秦支书可真能干,我们都是她的带领下引导村民致富的。”伊川县城关镇槐树村副支书李会敏谈起村支书秦怀玲,赞不绝口。

我们在村文化广场找到秦怀玲时,她正组织村里妇女排练“三八”节汇演节目。

秦怀玲说,目前,村里组织部分留守妇女给关林市场的批发商进行服装外委加工,村子里从事服装加工的农户有30余户,从业人员200余人,每年仅此一项收入近200万元。此外,村里男劳力主要从事建筑承包和基坑护坡承包,每年可综合创收2000万元。

李会敏说,为促进该村经济进一步发展,秦怀玲和两委成员制订了多套发展方案,其中一项就是以留守妇女为主力规模化发展服装外委加工业,计划两年内发展服装加工户100户以上,年创综合效益1000万元,使槐树村成为远近闻名的专业服装加工村。“这叫寻找机遇,搭车发展,不断完善,形成规模。”秦怀玲补充道。

“我一家人足不出户每年就能挣几万元钱,这在前几年想都不敢想,村里没有不感谢秦支书的。”服装加工户李丛粉说。

图为秦怀玲带领村委会成员走访服装加工户。

曹小妮和魏爱萍: 是老师,也是妈妈



□记者 王学领 通讯员 高文治 文/图

在洛宁县聋哑学校采访时,记者问同学们老师好不好,同学们纷纷打出了统一的手势。“同学们在说:‘是老师,也像妈妈。’”该校政教主任董宏伟为记者翻译。

据该校校长吴江红介绍,目前该校有7个教学班,33名教师,在校学生90名,90%以上是聋哑生。

在教学楼三楼,五年级班主任曹小妮正在给学生们上手语课。该班11名学生全是聋哑生。“带聋哑生,不仅对专业要求较高,还要有爱心。”吴江红说,曹老师教学特别认真,时常将孩子带到家里教,逢周末还把家庭困难的孩子带到家里改善生活。“大家都一样,一旦哪个孩子生病,老师们都是将孩子带回家里照顾。每逢节日,老师们都给孩子们带好吃的。”曹小妮不好意思地说道。

该校有10多名智障生,吴江红说,老师们的付出令常人难以想象。她说,常常是正上课时,老师不得不停下来给拉到裤子里的学生擦屁股。特别是生活辅导老师魏爱萍,几乎整夜要对智障生的寝室进行管理,今年冬天的一个夜晚,她先后为4个学生换下便溺弄脏的棉衣,洗涮后烤干,睡眠严重不足。

虽然从事这个职业很累,但曹小妮说她一点儿都不后悔。她说:“教师承担着教书育人的职责,尤其对残疾儿童,应该付出更多的爱和耐心。” 图为曹小妮在给学生们上手语课。

每天两杯无糖酸奶 轻轻松松远离便秘

一、每天两杯无糖奶,轻轻松松改善体内循环

2009年3月,以“新鲜”见长的阿新奶业,经过无数次的调配、测试,开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈,无糖酸牛奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞,特别是便秘现象的消费者,更是对这种产品青睐有加,每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶,不到一个星期,肠胃就舒服通畅了,轻轻松松解决了难言痛苦,提高了人们的生活品质。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多种酶,能促进消化吸收,通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及菌体大量生长改变渗透压,从而较好地调整体内循环,缓解便秘。
2. 维护肠道菌群生态平衡,形成生物屏障,抑制有害菌对肠道的入侵,提高人体抵抗力。
3. 原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖水平

的升高,是糖尿病患者理想的乳制品。

所以,“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸牛奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品,也是预防和缓解便秘的有效“武器”,更是走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

阿新奶业配送热线: 63188866 63181158
公司监督电话: 67897535
无糖酸牛奶吧 98元/箱 无论多远送到家
无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购
电话一打,阿新艺术蛋糕送到家:63181776

聘办公室主任一名,男,35岁左右。具有大专以上学历,待遇面议。联系电话:67897535